

主题：不忠诚

在旧约时代，神籍着先知和祂的代言者，活出合神心意的生活，你也可以说那些先知向人说明一个真正合神心意的生活模式。

其中一个最触目的例子，就是先知何西亚，神藉着他在不忠诚的以色列民中，展示神的信实。

在何西亚书中，神吩咐何西亚娶一名不忠诚的女子为妻，她名叫歌篾，是一个妓女，她曾经有很多不伦的关系，违反神的命令。最后何西亚跟歌篾结了婚，那就好比一个牧师跟一名妓女，或者经历多次婚姻的妇人结婚一样，纵然如此，作为神的子民，何西亚愿意顺服娶那个妓女。你可以想像得到其他人的反应，我想那些自认很圣洁和正直的人，他们一定不能够接受，可是神却吩咐何西亚这样做，来说明神和以色列人的模式。

那么，当时神和以色列民的关系如何呢？那些以色列人背弃了上帝，对神不忠诚，他们忽略了敬拜，对于他们作事的决定也没有负上道德上的责任，因此社会上的罪案增加了，卖淫的风气非常盛行，奸淫的事例猖獗，那是一个灵性没落的社会。

于是，神吩咐何西亚娶一位不忠的妇人为妻，那是一个活生生的例子，反映出以色列民与神的关系破裂的光景，他们违反了与神在西乃山上所立的约。

在何西亚书第一章第一至第六节的经文中，记述了先知何西亚与歌篾生下了几个孩子，而他们的名字正喻表了这班不忠的以色列民。何西亚第一个儿子名叫耶斯列，是神驱散的意思。因为以色列民的罪

，他们与大卫王的后代争战，想要统管整个以色列，于是神要把他们驱散。

接着是何西亚第二个儿子，叫罗路哈玛，意思是不蒙怜爱的。现在神清楚向以色列民宣告说，我曾以永不止息的爱爱你们，可是，因为以色列人的顽固，不愿意从罪中回转，所以，神说，现在不会再宽容，也不再爱他们了。

接着，何西亚的第三个孩子，好像让事情告一段落，那孩子叫罗阿米，就是非我民的意思，正如宣告和以色列民脱离关系，神常常说因着昔日的约，我是你的神，你们是我的子民，可是，现在，神对他们宣告：你们不再是我的子民了。

你看，神厌倦了以色列人的不忠，拒绝悔改，因此触怒了神，我想在今天的世界上，只专注在男女的关系上，高举了淫邪的行为，而事实上却是一个充满了丑陋的世界。不合宜和越轨的行为就是罪，很多妇女从乡村中被运到不同地方，被迫卖淫，遭受虐待，还因为不当和败坏的性关系而患上了性病，这真是令人厌恶的事情。可是在许多的地方文化中，他们接受男人在外面有暂时的伴侣，来满足他们的性需要，他们把那些女性视作精神上的伴侣或秘密的恋人。这些恶行在神眼中，令神十分厌倦，这些都是淫行，作为被神所膏立的子民，这些行为是不忠诚的。

在美国的文化中，存着愚昧的一面，记得在1990年的一套电影：「风月俏佳人」中，茱莉亚罗拔斯扮演追求金钱的妓女，我在想，一个这样败坏、可怕的女人却被美化，塑造成俏佳人，真是太可笑了。在电视里，我们也常看到一些衣着单薄的女性，又或者在一些的音乐短片中，女性被贬为妓女，有时候在一些个人的网页，看到的尽

是污秽和不道德，在某些文化中，淫乱原是被视为羞耻的事，可是现在却被说成是社会的进步，现在却被看成建立事业的行动，这是何等不属神，基督徒应该逃避并拒绝奸淫，也要争取女性的自由，使她们不用被迫落入卖淫和被羞辱的环境。

那为什么一个先知要娶妓女呢？那相当于一个牧师跟一个拍色情电影的明星结婚一样，我也不是强词夺理，那确是神要何西亚去做的事。在神的圣洁中，定意爱罪人，一个牧者跟一个妓女的组合真是令人难以想像，一个是代表正义，而另一位却是象征邪恶，那正是神所要做的事。神是圣洁和完全的，但祂却为了罪人的原故，牺牲自己，为了那不完全，不道德的人摆上了自己的生命。

我不管现在收听这个节目的人是谁，你有一颗犯罪的心，不管你向世上的人假装你是多么的正直，也许你看起来是很正直，讲仁义道德，你仍然有个人的私欲，在心中有邪念，你不能否认，你需要一位神圣的主，祂愿意饶恕你，这正是主要做的事。祂向我们展现了耶稣愿意宽恕我们的邪恶，我们的罪，我们的不道德，正如何西亚先知要求他的妻子说，你要与我在一起，不可投向别人，不可沾污自己的身体，同样我们也要忠于神。主宽恕了我们，祂期盼我们对祂忠诚，委身于祂，服从祂的道德。

你可知，有些听众朋友也许说，不错，世上真的有许多不道德，许多卑劣的事。可是让我告诉你，你只要是忽视耶稣，那么已经是对神不忠诚了。你只要是独善己身，过自己的生活，没有去敬拜耶稣，没有读祂的话语，没有依圣灵的引导而活，你自以为可以掌管自己的生命，依自己的心意而行，不理睬神，那么你就是对神不忠诚了，你需要悔改。

要悔改的不单单是那些在你眼前犯罪的人，只要你没有对神委身，也是一种败坏。因此，每一个人都要悔改，神正在寻找那些愿意行出信仰来的人，而不单是口头上的委身；祂正寻找那些可以得救的人，神正藉耶稣基督把你带进祂的国度里，与祂同在一起。

在约翰一书第一章第九节，经文说：「我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。」我现在想要问你们一个问题，神要作你的新郎，你愿意为祂留下吗？你会对祂忠诚吗？离开你的罪吧！回转悔改吧！不要再忽视耶稣了，现在是时候你来那位真正爱你的人那里。基督的死使你的罪得到赦免，因此，你要委身于祂，和祂在一起吧！